
RELACION PËRSHKRIMOR 

 
OBJEKTI 

 “NDËRTIM I KUARTALLIT TË RI NË VARREZAT E QYTETIT” 

 
 Gjendja ekzistuese 

 
Situata aktuale e varrezave në qytetin e Patosit është problematike për shkak të mungesës së 

hapësirës së nevojshme të dedikuar për varreza. Kjo problematike e cila kërkon zgjidhje 

emergjente, është menduar të zgjidhet nëpërmjet zgjerimit të sipërfaqes së varrezave ekzistuese 

të qytetit nëpërmjet shtimit të një kuartalli të ri. Në pjesën jugore të varrezave ekzistuese ndodhet 

një parcelë, e cila është e përshtatshme për qëllimin e kërkuar.     

 

 

 

 
 

 

 

Ndërhyrjet e Projektit 

 

Projekti konstaton në përshtatjen e kësaj parcele për varreza. Kjo parcelë ndodhet në pjesën 

jugore të Kuartalli i Katërt (ekzistues). Sipërfaqa e parashikuar e këtij Kuartalli të Ri, që do të 

ndërtohet në këtë parcelë është 2820 m2 në total, e ndarë në 3 zona përkatëse, për shkak të 

pjerrësisë së terrenit. Ky projekt  trajton ndërhyrjet e zonës 1 dhe zonës 2, ndërkohë zona 3 do të 

trajtohet në një moment të mëvonshëm. 



Zona 1 dhe 2 kanë një sipërfaqe rreth 1863 m2, të organizuar në mënyrë të tillë që duke 

respektuar distancat përkatëse sipas rregullores së planifikimit, mundësojnë vendosjen e 156 

vend-varrimeve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ndërhyrjet e projektit konsistojne në nivelimin e gjithë kësaj zone, me gërmim dhe kryesisht me 

mbushje,  per krijimin e parcelave të kuartallit sipas planit të propozuar. Zona 1 do të trajtohet 

me nivelim të dherave duke ruajtur pjerrësinë 12% sipas drejtimit të rrugës së Varrezave (veri-

jug), ndërkohë perëndim-lindje do të aplikohet pjerrësia e dherave 5%. Zona 2 do të ketë pjerrësi 

5% sipas të dy drejtimeve (veri-jug) dhe lindje-perëndim.   

 

Për shkak të terrenit është e domosdoshme ndërtimi i mureve mbajtës. Muret mbajtës do të jenë 

mure betonarme C16/20, lartësia e të cilëve varion sipas pjerrësisë së dherave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Për komunikimin midis zonës 1 dhe 2 si dhe midis zonës 1 dhe kuartallit ekzistues, do të 

ndërtohen  shkallë betonarme (15x30) m një gjerësi prej 2 m. 

 

Gjithashtu për të krijuar aksesin e grupit te njerezve te kortezhit gjatë gjithë parcelës do të 

ndërtohen koridore kalimi (rrugica) me pllaka granili, me gjerësi 2m, trajtuar me bordura betoni  

dhe gjelbërim në të dy kahët. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gjithashtu për konturimin e sipërfaqes së kuartallit të ri të parashikuar, do të ndërtohet një mur 

rrethues tulle me lartesi 0.6m, përforcuar me koloncina b/a dhe me kangjella metalike me lartësi 

0.7m të implementuar sipër murit (total HMurit=1.3m). 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

                                                                                     

 

 

 



Ne pjesen e hyrjes se varrezave do te jene te pozicionuara gjithashtu 2 cezma, te cilat do tu 

sherbejne njerezve, pjese e grupeve te kortezhit. 

 

 

 
 

 

                                                                               Punoi: Silvana Mici 


